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KATILIMCI TANITIM BİLGİLERİ 

Araştırma, federasyonu temsil edecek kişilerle yürütülmüştür. Araştırmaya katılan federasyon 

temsilcilerinin %95,3’ü il temsilcisiyken %4,7’si il başkanıdır. 

Tablo 1. Katılımcı Tanıtım Bilgileri 

Yaka % 

İL TEMSİLCİSİ 95,3% 

İL BAŞKANI 4,7% 

Toplam 100,0% 

1. FEDERASYON TEMSİLCİLERİNE YÖNELTİLEN SORULAR 

1.1. Federasyonunuzun Yürütmüş Olduğu Proje/Projeler Var Mı? 

Yapılan araştırmadan çıkan sonuca göre; yürütmüş olduğu proje/projeleri olan federasyonların oranı 

%88,4 iken, herhangi bir proje yürütmeyen federasyonların oranı %11,6’dır.  

 

Şekil 1.Federasyonunuzun yürütmüş olduğu proje/projeler var mı? 

 

1.1.1. Yürütülen Projelerin Niteliği Ve Ortakları 

“Federasyonunuzun yürütmüş olduğu proje/projeler var mı?” sorusuna “Evet” cevabı veren federasyon 

temsilcilerine “Federasyonunuzun yürüttüğü projelerin niteliği nedir ve ortakları kimlerdir?” sorusu 

yöneltilmiştir. Gelen cevaplar incelendiğinde yapılan projeler genellikle yarışma ve etkinlikler 

üzerinde yoğunlaşırken proje ortaklarının büyük çoğunlukla spor bakanlığı, büyükşehir belediyesi ve 

özel sponsorlar olduğu görülmüştür. 

88.4%

11.6%

Evet

Hayır
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1.2. Sporun Halk Arasında Yaygınlaştırılması Konusunda Hedeflerinize Ulaşabiliyor 

Musunuz? 

Anket yapılan 43 federasyon temsilcisinden; %74,4’ü sporun halk arasında yaygınlaştırması 

konusunda hedeflerine ulaşabildiklerini ifade ederken, %25,6’sı bu hedefe ulaşamadıklarını 

belirtmişlerdir. 

 

Şekil 2. Sporun halk arasında yaygınlaştırılması konusunda hedeflerinize ulaşabiliyor musunuz? 

1.2.1. Sporun Halk Arasında Yaygınlaştırılması Konusunda Hedeflerinizi 

Gerçekleştirememe Nedeniniz Nedir? 

“Sporun halk arasında yaygınlaştırılması konusunda hedeflerimize ulaşabiliyor musunuz?” sorusuna 

“Hayır” cevabı veren federasyon temsilcilerine “Sporun halk arasında yaygınlaştırılması konusunda 

hedeflerinizi gerçekleştirememe nedeniniz nedir?” sorusu yönlendirilmiştir. Belirtilen soruya gelen 

cevap dağılımı şu şekildedir: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.6%

Evet

Hayır

Pandemi  

Sporun 

Bilinmemesi 
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Yetersizlik  
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1.3. Yönetim Kurulunuzda Akademisyenlere Yer Veriyor Musunuz? 

Katılımcılara “Yönetim Kurulunuzda Akademisyenlere Yer Veriyor Musunuz?” sorusu 

yönlendirilmiştir. Elde edilen cevaplara göre araştırmaya katılan federasyonların %93’ü yönetim 

kurulunda akademisyenlere yer verdiğini belirtirken %7’si akademisyenlere yer vermediğini 

belirtmiştir. 

 

Şekil 3. Yönetim Kurulunuzda Akademisyenlere Yer Veriyor Musunuz? 

 

1.4. Ulusal ve Uluslararası Kuruluşlar İle Olan İlişkilerinizi Ne Düzeyde 

Görüyorsunuz? 

Anket yapılan kişilere “Ulusal ve uluslararası kuruluşlar ile olan ilişkilerinizi ne düzeyde 

görüyorsunuz?” sorusu yöneltilmiştir. Elde edilen cevaplara göre, federasyonların %65,1’i ulusal ve 

uluslararası ilişkilerini iyi düzeyde görürken, %34,9’u orta düzeyde gördüğü belirlenmiştir. 

 

Şekil 4. Ulusal ve uluslararası kuruluşlar ile olan ilişkilerinizi ne düzeyde görüyorsunuz? 

93.0%

7.0%

Evet Hayır

65.1%

34.9%

İyi Düzeyde Orta Düzeyde
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1.5. Yetenekli Sporcuların Tespiti, Yönlendirilmesi ve Finanse Edilmesine Yönelik 

Yapmış Olduğunuz Çalışmalarınız Var Mı? 

Anketten elde edilen cevaplara göre federasyonların %90,7’si yetenekli sporcuların tespiti, 

yönlendirilmesi ve finanse edilmesine yönelik yapmış oldukları çalışmalar olduğunu bildirirken, 

%9,3’ü federasyonun böyle bir çalışmasının bulunmadığını belirtmişlerdir. 

 

Şekil 5. Yetenekli sporcuların tespiti, yönlendirilmesi ve finanse edilmesine yönelik yapmış olduğunuz çalışmalarınız var mı? 

1.5.1. Yetenekli Sporcuların Tespiti, Yönlendirilmesi ve Finanse Edilmesine 

Yönelik Yapmış Olduğunuz Çalışma/Çalışmalar Nedir/Nelerdir? 

“Yetenekli sporcuların tespiti, yönlendirilmesi ve finanse edilmesine yönelik yapmış olduğunuz 

çalışmalarınız var mı?” sorusuna “Var” cevabı veren federasyon temsilcilerine “Yetenekli sporcuların 

tespiti, yönlendirilmesi ve finanse edilmesine yönelik yapmış olduğunuz çalışma/çalışmalar 

nedir/nelerdir?” sorusu yönlendirilmiştir. Belirtilen soruya gelen cevap dağılımı şu şekildedir: 

 

 

 

 

 

 

 

 

90.7%
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bulunmamaktadır
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1.6. Federasyon Olarak Sosyal Medyayı Aktif Olarak Kullanıyor Musunuz? 

Ankete katılan federasyon temsilcilerinden elde edilen cevaplara göre, federasyonların %67,4’ü 

aktif olarak sosyal medyayı kullandıklarını belirtirken, %32,6’sı orta aktiflikte kullandıklarını 

belirtmişlerdir. 

 

Şekil 6. Federasyon Olarak Sosyal Medyayı Aktif Olarak Kullanıyor Musunuz? 

1.7. Federasyon Olarak Başvuru Yaptığınız Kabul Edilmediğiniz Uluslararası Bir 

Organizasyon Var Mı? 

Yapılan araştırmaya göre, federasyonların %79,1’i uluslararası organizasyonlara başvuru yapıp 

kabul edildiğini, %20,9’u ise kabul edilmediğini belirtmiştir. 

 

Şekil 7. Federasyon olarak başvuru yaptığınız kabul edilmediğiniz uluslararası bir organizasyon var mı? 

67.4%

32.6%

İyi Düzeyde

Orta Düzeyde

79.1%

20.9%

İş Bulma Ümidi Yok

Engelli, Yaşlı, Hasta
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1.8. Organizasyonlarınızda Kullanabileceğiniz Gerekli Tesisleri Bulabiliyor 

Musunuz? 

Anket yapılan kişilere “Organizasyonlarınızda kullanabileceğiniz gerekli tesisleri bulabiliyor 

musunuz?” sorusu yöneltilmiştir. Elde edilen cevaplara göre, federasyonların %72,4’ü 

organizasyonlarda kullanabilecekleri gerekli tesis bulabildiklerini, %25,6’sı bulamadıklarını ifade 

etmişlerdir. 

 

Şekil 8. Federasyon olarak başvuru yaptığınız kabul edilmediğiniz uluslararası bir organizasyon var mı? 

 

1.9. Federasyonunuza Ait Spor Tesisleri Düzenlediğiniz Organizasyonlar İçin Yeterli 

Mi? 

Ankete katılan federasyon temsilcilerinden elde edilen cevaplara göre, %72,1’i federasyona ait 

spor tesislerinin düzenlenen organizasyonlar için yeterli olduğunu belirtirken, %27,9’u yetersiz 

olduklarını belirtmişlerdir. 

 

Şekil 9. Federasyon olarak başvuru yaptığınız kabul edilmediğiniz uluslararası bir organizasyon var mı? 

74.4%

25.6%

Evet Hayır

72.1%

27.9%

Evet

Hayır
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1.10. Hangi Kuruma Ait Tesisleri Kullanabiliyorsunuz? 

Kurum temsilcilerine “Hangi kuruma ait tesisleri kullanabiliyorsunuz? ”sorusu yöneltilmiştir. Elde 

edilen cevaplara göre federasyonların %62,8 İstanbul Büyükşehir Belediyesine ait tesisleri, %48,8’i 

ilçe belediyelerine ait tesisleri,%41,9’u bakanlıklara ait tesisleri kullanabildiklerini belirtmişlerdir.  

Tablo 2. Hangi kuruma ait tesisleri kullanabiliyorsunuz? 

Kurum Evet% Hayır% 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi 62,8% 37,2% 

İlçe Belediyesi 48,8% 51,2% 

Bakanlık 41,9% 58,1% 

Diğer 14,0% 86,0% 

 

1.11. Sadece Federasyonunuz İmkânları İle Büyük (Ulusal / Uluslararası) Bir 

Organizasyon Düzenleyebilir Misiniz? 

Elde edilen sonuçlara göre federasyonların %88,4’ü kendi imkânlarıyla büyük(ulusal/uluslararası) bir 

organizasyon düzenleyebileceğini ifade ederken, %11,6’sı düzenleyemeyeceklerini belirtmiştir. 

 

Şekil 10.Federasyon olarak başvuru yaptığınız kabul edilmediğiniz uluslararası bir organizasyon var mı? 

1.11.1. Hangi Kuruluşlardan Destek Alıyorsunuz? 

“Sadece federasyonunuz imkânları ile büyük (ulusal / uluslararası) bir organizasyon düzenleyebilir 

misiniz?” sorusuna “Hayır” cevabı veren federasyon temsilcilerine “Hayır ise hangi kuruluşlardan 

destek alıyorsunuz?” sorusu yönlendirilmiştir. Belirtilen soruya gelen cevap dağılımı şu şekildedir: 

Tablo 3. Hangi kuruluşlardan destek alıyorsunuz? 

Kurum % 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi 11,6% 

İlçe Belediyesi 9,3% 

Bakanlık 7,0% 

Diğer 2,3% 

 

88.4%

11.6%

Evet

Hayır
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1.12. Düzenlediğiniz Organizasyonlarda Basın-Yayın Ve Haberleşme Hizmetleri 

Yeterince Sağlanıyor Mu? 

Federasyon temsilcilerinden alınan cevaplara göre organizasyonlarda basın-yayın ve haberleşme 

hizmetleri %46,5’i iyi düzeyde ve %39,5’i orta düzeyde sağlandığını belirlenmiştir. 

 

Şekil 11.Düzenlediğiniz organizasyonlarda basın-yayın ve haberleşme hizmetleri yeterince sağlanıyor mu? 

 

1.13. Federasyonun Faaliyetlerine Planlama Sürecinde Paydaşların Da Katılımı İçin 

Çalışmalar (Çalıştay Vb.) Yapılıyor Mu? 

Katılımcılara “Federasyonun faaliyetlerine planlama sürecinde paydaşların da katılımı için çalışmalar 

(çalıştay vb.) yapılıyor mu?” sorusu yönlendirilmiştir. Elde edilen cevaplara göre araştırmaya katılan 

federasyonların %83,7’si faaliyet planlama sürecinde paydaşların katılımı için çalışmalar yaparken 

%16,3’ü yapmadığı belirlenmiştir. 

 

Şekil 12. Federasyonun faaliyetlerine planlama sürecinde paydaşların da katılımı için çalışmalar (çalıştay vb.) yapılıyor mu? 

46.5%

39.5%

14.00%

İyi Düzeyde Orta Düzeyde Sağlanmıyor

83.7%

16.3%

Evet Hayır
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1.13.1. “Evet” İse Yapılan Çalışmalardan Bahseder Misiniz? 

“Federasyonun faaliyetlerine planlama sürecinde paydaşların da katılımı için çalışmalar (çalıştay vb.) 

yapılıyor mu?” sorusuna “Evet” cevabı veren federasyon temsilcilerine “Evet ise yapılan çalışmalardan 

bahseder misiniz?” sorusu yönlendirilmiştir. Belirtilen soruya gelen cevap dağılımı şu şekildedir: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.13.2. “Hayır” İse Yapılması Gerektiğini Düşünüyor Musunuz? 

“Federasyonun faaliyetlerine planlama sürecinde paydaşların da katılımı için çalışmalar (çalıştay vb.) 

yapılıyor mu?” sorusuna “Hayır” cevabı veren federasyon temsilcilerine “Yapılması gerektiğini 

düşünüyor musunuz?” sorusu yönlendirilmiştir. Elde edilen cevaplara göre federasyon temsilcilerinin 

%53,4’ü gerekmediğini düşündüğü belirtmiştir. 

2. GENEL SORULAR 

2.1. Kentte Spor Kültürünün Yaygınlaştırılması İçin Neler Yapılabilir? 

Katılımcılara “Kentte spor kültürünün yaygınlaştırılması için neler yapılabilir?” sorusu 

yönlendirilmiştir. Belirtilen soruya gelen cevap dağılımı şu şekildedir: 
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2.1.1. Federasyonunuzun katkısı ne olabilir? 

“Kentte spor kültürünün yaygınlaştırılması için neler yapılabilir?” sorusuna katkı verebileceklerini 

ifade eden federasyon temsilcilerine “Federasyonunuzun katkısı ne olabilir?” sorusu yönlendirilmiştir. 

Belirtilen soruya gelen cevap dağılımı şu şekildedir: 
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SORU FORMU 

SPOR ALIŞKANLIKLARI, İHTİYAÇ VE TALEP ARAŞTIRMASI ANKETİ 

FEDERASYONLAR 

1. Federasyon Adı: ……………………. 

2. Cevaplayanın Adı Soyadı: ………………………… 

3. Cevaplayanın Federasyondaki Görevi: ………………………… 

4. Federasyonunuzun yürütmüş olduğu proje/projeler var mı? (Niteliği / Vadesi / Ortakları) 

( ) Evet  ( ) Hayır 

5. 4. Soru “Evet” ise federasyonunuzun yürüttüğü projelerin niteliği nedir ve ortakları 

kimlerdir? 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

6. Federasyon bünyesinde karşılaşmış olduğunuz problemler, zorluklar nelerdir? 

……………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

7. Sporun halk arasında yaygınlaştırılması konusunda hedeflerinize ulaşabiliyor musunuz? 

Hayır ise nedenleri nelerdir? 

( ) Evet     ( )   Hayır 

( ) Federasyonumuzun bu hedefe yönelik çalışması yoktur 

8. 7. Soru “Hayır” ise sporun halk arasında yaygınlaştırılması konusunda hedeflerinizi 

gerçekleştirememe nedeniniz nedir? 

……………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………….. 

9. Yönetim kurulunuzda akademisyenlere yer veriyor musunuz? 

( ) Evet     ( )   Hayır 

10. Ulusal ve uluslararası kuruluşlar ile olan ilişkilerinizi ne düzeyde görüyorsunuz? 

( ) İyi Düzeyde    ( ) Orta Düzeyde   ( ) İlişkimiz yok 
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11. Yetenekli sporcuların tespiti, yönlendirilmesi ve finanse edilmesine yönelik yapmış 

olduğunuz çalışmalarınız var mı varsa nelerdir? 

( ) Var  ( ) Federasyonumuzun böyle bir çalışması bulunmamaktadır 

12. 11. Soru “Var” ise Yetenekli sporcuların tespiti, yönlendirilmesi ve finanse edilmesine 

yönelik yapmış olduğunuz çalışma/çalışmalar nedir/nelerdir? 

……………………………………………………………………………………………… 

 

13. Federasyon olarak sosyal medyayı aktif olarak kullanıyor musunuz? 

( ) İyi Düzeyde   ( ) Orta Düzeyde   ( ) Sosyal Medya kullanmıyoruz 

14. Federasyon olarak başvuru yaptığınız kabul edilmediğiniz uluslararası bir organizasyon var 

mı? Varsa kabul edilmeme sebebiniz nedir? 

( ) Evet     ( )    Hayır 

…………………………………………………………………………………………….. 

15. Organizasyonlarınızda kullanabileceğiniz gerekli tesisleri bulabiliyor musunuz? 

( ) Evet     ( ) Hayır () Tesis ihtiyacımız olmuyor 

16. Federasyonunuza ait spor tesisleri düzenlediğiniz organizasyonlar için yeterli mi? 

( ) Evet     ( ) Hayır () Organizasyon düzenlemiyoruz 

17. Hangi kuruma ait (üniversite, Sağlık Bakanlığı vb.) tesisleri kullanabiliyorsunuz? (Birden 

fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) 

( )  İstanbul Büyükşehir Belediyesi  

( )  İlçe Belediyesi  

( )  Bakanlık 

( )  Diğer ……………………………………………………………….. 

18.  Sadece federasyonunuz imkanları ile büyük (ulusal / uluslararası) bir organizasyon 

düzenleyebilir misiniz?  

( ) Evet     ( ) Hayır 
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19.  Hayır ise hangi kuruluşlardan destek alıyorsunuz? (Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) 

( ) İstanbul Büyükşehir Belediyesi  

( ) İlçe Belediyesi  

( ) Bakanlık 

( ) Destek almıyoruz 

( ) Diğer ……………………………………………………………….. 

20. Düzenlediğiniz organizasyonlarda basın-yayın ve haberleşme hizmetleri yeterince sağlanıyor 

mu? 

( ) İyi Düzeyde  ( ) Orta Düzeyde  ( ) Sağlanmıyor. 

21. Federasyonun faaliyetlerine planlama sürecinde paydaşların da katılımı için çalışmalar 

(çalıştay vb.) yapılıyor mu?  

( ) Evet   ( ) Hayır 

22. 19. Soru “Evet” ise yapılan çalışmalardan bahseder misiniz? 

………………………………………………………………..…………………………………

……………………………..……………………………………………………………………

…………...………………………………………………………………..……………………

…………………………………………..…………………………………………………….... 

23. 19. Soru “Hayır” ise yapılması gerektiğini düşünüyor musunuz? 

………………………………………………………………..…………………………………

……………………………..……………………………………………………………………

…………...………………………………………………………………..……………………

…………………………………………..…………………………………………………….... 

24. Kentte spor kültürünün yaygınlaştırılması için neler yapılabilir? 

………………………………………………………………..…………………………………

……………………………..……………………………………………………………………

…………...………………………………………………………………..……………………

…………………………………………..…………………………………………………….... 

25. Federasyonunuzun katkısı ne olabilir? 

………………………………………………………………..…………………………………

……………………………..…………………………………………………………………… 
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KATKI SUNAN FEDERASYONLAR 

 

Türkiye Atletizm Federasyonu Türkiye Curling Federasyonu 
Türkiye Basketbol Federasyonu Türkiye Okul Sporları Federasyonu 
Türkiye Bedensel Engelliler Spor Federasyonu Türkiye Wushu Kung Fu Federasyonu 
Türkiye Bilardo Federasyonu Türkiye Buz Hokeyi Federasyon 
Türkiye Bocce Bowling ve Dart Federasyonu Türkiye Buz Pateni Federasyonu 
Türkiye Briç Federasyonu Türkiye Dağcılık Federasyonu 
Türkiye Eskrim Federasyonu Türkiye Dans Sporları Federasyonu 
Türkiye E Spor Federasyonu Türkiye Kick Boks Federasyonu 

Türkiye Futbol Federasyonu Türkiye Muaythai Federasyonu 
Türkiye Geleneksel Spor Dalları Federasyonu Türkiye Tenis Federasyonu 
Türkiye Güreş Federasyonu Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu 
Türkiye Hentbol Federasyonu Türkiye Özel Sporcular Spor Federasyonu 
Türkiye Satranç Federasyonu Türkiye Yelken Federasyonu 
Türkiye Sualtı Sporları Federasyonu Türkiye Badminton Federasyonu 
Türkiye Sutopu Federasyonu Türkiye Binicilik Federasyonu 
Türkiye Taekwondo Federasyonu Türkiye Bisiklet Federasyonu 
Türkiye Triatlon Federasyonu Türkiye Golf Federasyonu 
Türkiye Yüzme Federasyonu Türkiye Görme Engelliler Spor Federasyonu 
Türkiye Cimnastik Federasyonu Türkiye Hokey Federasyonu 
Türkiye Karate Federasyonu Türkiye İşitme Engelliler Spor Federasyonu 
Türkiye Gelişmekte Olan Spor Branşları 

Federasyonu 
Türkiye Vücut Geliştirme Fitness ve Bilek Güreşi 

Federasyonu 
Türkiye Voleybol Federasyonu  
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